

# 眉山市：“五敢”走出脱贫攻坚新路径

四川经济日报眉山讯(记者 常正有)为深入贯彻落实全国首屆地震科普大会精神,不断提高防震减灾科普服务能力,为学生制定精准、专业、真实的防震减灾研学服务,近日,北京市地震局防震减灾宣教中心综合培训部部长曹开一行,先后到绵竹市汉旺地震遗址公园、清平镇文家沟进行了现场踏勘和相关信息收集,绵竹市应急管理局副主任曹文陪同调研。

脱贫,316个贫困村全部“摘帽”,坚决实现“奋战三年攻坚,率先全面脱贫”的目标。并出台《关于决战“1593”扶贫攻坚确保实现“两个率先”的决定》,同时,市委市政府主要领导亲自担任各级脱贫领导小组组长,亲力亲为抓扶贫,以“倒逼”机制,压实脱贫攻坚责任。

千名干部组成工作组,强化驻村帮扶,决战脱贫攻坚。同时,制定第一书记、驻村干部“权力清单”“责任清单”,明确扶贫项目安排、实施等9项决策权和推动整村发展、促进贫困户脱贫、壮大集体经济等9项工作职责,推动机关干部真抓实干。

时,就业部门送训上门,引领贫困群众自食其力,有效带动贫困群众创业致富,实现了由“输血式扶贫”向“造血式扶贫”的转变。

敢闯新路,协调联动,长效保证脱贫攻坚持续动力。眉山市用统筹协调创新理念,不断拓展贫困群众的脱贫渠道,以进厂就业扶贫、搬迁转移扶贫、效益分红扶贫、“互联网+”电商扶贫等一系列创新扶贫模式,助力全市实现数万群众稳定脱贫,确保了脱贫效果的可持续性。

## 北京市地震局一行到绵竹市开展防震减灾科普调研

曹开一行听取了地震遗址公园日常接待情况的介绍,参观了抗震救灾和灾后重建纪念馆、东汽厂遗址区、汉旺镇遗址区,体验了360度矩形沉浸式动感平台,并就科普产品创作、科普活动开展形式等方面进行了深入探讨。

曹开表示,通过防震减灾科普研学活动,能让同学们进一步认识地震,从中掌握防震减灾知识,起到“教育一个学生,影响一个家庭,带动一个社会”的良好效果。

## 德阳10余家企业参加企业合规体系建设培训会

四川经济日报讯(记者 刘蓉)为帮助企业增强经营合规管理意识,提升合规经营管理水平,助力企业国际化经营行稳致远,近日,由四川省贸促会组织的“2019企业‘走出去’合规体系建设及实务培训会”在成都举办。

培训会邀请了中德贸易促进会商事法律服务中心等单位有关领导、权威专家为参训学员授课,四川蓝剑、泰盛机械、金兴农机、四川德阳四通等10余家德阳企业负责人参会。

培训会上,中国贸促会商事法律服务中心副主任张顺就“为什么要合规”“如何推合规”“怎样建合规”为大家分析了合规的重要性,并指出随着国家“走出去”战略及“一带一路”建设的深入推进,我国全面开放新格局加快形成,企业“走出去”势将迎来更加广阔的前景,合规意识已成为企业“走出去”的基本前提,合规经营已成为企业的核心竞争力,企业只有拥有良好的合规理念、完善的合规内控体系,才会有更多的优秀企业选择与其合作,才能在国际市场扎根发展壮大。

## 智力服务基层 智慧助推发展 专家服务团为德阳企业发展“把脉问诊”

四川经济日报讯(记者 刘蓉)为帮助企业搭建与导师、专家交流合作平台,助力德阳构建“5+1”现代产业体系建设和创新创业发展机遇,近日,人社部创业导师走进德阳创业园暨四川省专家服务团服务德阳“5+1”现代产业体系活动成功举办,拉开了此次智力服务基层、智慧助力地方经济发展活动的序幕。

德阳紧紧围绕市委“5+5+1”产业(即:改造提升装备制造、食品饮料、新型化工、生物医药、绿色建材“五大主导产业”,集群发展通用航空、轨道交通、新材料、新能源、节能环保“五大新兴产业”),大力培育云计算、物联网、人工智能等数字经济、企业转型升级和创新驱动需求,在广泛征集项目并深入研究讨论后,向省人社厅申报了此次项目。

活动期间,37名人社部创业导师和四川省专家服务团将通过举办讲座、现场指导、座谈交流、名师讲堂、项目路演等形式,为德阳企业和园区等项目单位“把脉问诊、开方抓药”。

据介绍,我省于2018年12月启动2019年度智力服务基层项目申报工作。德阳共申报创业项目50个,“5+1”现代产业体系项目53个,通过与创业导师、专家和企业的充分沟通,人社部、省人社厅精心邀请了5位创业导师和32位专家,分别精准对接援助德阳26个创业项目和25个“5+1”现代产业体系项目。

## 绵竹市发改局强化“放管服”优化营商环境

四川经济日报讯(记者 钟正有)记者从绵竹市发改局获悉,根据德阳市发展和改革委员会《关于取消工程建设项目招标文件事前备案的通知》,6月15日起,绵竹市发改局不再对招标类工程(含公开招标、比选、随机抽取等)建设项目的招标文件进行事前备案。这是强化实施“放管服”改革的一项重要举措,同时深化公共资源交易平台整合共享,进一步优化营商环境。

招标人应将招标公告、招标文件、评标结果等招投标活动中生成的有关信息,在“四川省公共资源交易信息网”和“德阳市公共资源交易信息网”及时主动公开,自觉接受相关部门和社会公众监督。

据介绍,招标人是招标投标活动的责任主体,对招标文件的合法性负责。招标人要全面履行项目建设管理职责,严格执行招标投标法律法规和规章制度,依法依规开展招标投标活动,自觉抵制各种非法干预和插手招标投标活动的行为。

取消招标文件事前备案后,发改局将加强事中事后监管,提升监管的规范性和有效性。采取在线监督、随机抽查、专项督查等形式,加强招标项目全过程监管。对已发布的招标公告和招标文件按照一定比例随机抽查。在监管中发现招标项目存在问题的,及时通知招标人,同时将问题线索等有关材料移送纪检监察部门依法依规调查处置。

**旌晶玉米营养专家温馨提示**

**给孩子补钙有注意事项,家长一定要牢记**

**国家行业标准《方便玉米粉》、《方便杂粮粉》起草单位**  
**农业部标准《绿色食品 即食谷物》起草单位**

**钙剂不与植物性食物同吃:**有些植物性食物,如谷类,尤其是全麦片、全麦、麸皮等,因含植酸高,影响钙的吸收;又如菠菜、芫荽、苋菜等多种蔬菜,都含草酸、碳酸盐、磷酸盐等,会和钙相结合而妨碍钙的吸收。

**钙剂不与油脂类食物同食:**由于油脂分解后生成的脂肪酸与钙结合后不容易被吸收。

**每餐不吃过多的肉、蛋:**因为各种肉类、蛋类中含磷较高,与钙结合后,会影响钙的吸收。

**补钙的剂量:**3-12岁每天800-1000毫克。按照正常的饮食,儿童每天从食物中摄入的钙质只有需要量的2/3,所以每天必须额外补钙,以填补欠缺的钙。

**多给孩子吃含钙多或能促进钙吸收的食物:**例如动物肝脏、蛋黄、鱼、肉、奶制品及豆类,含有丰富钙和维生素D。但动物性食物中的维生素D要经过紫外线照射转化为内源性维生素D,才能被人体吸收、利用,所以孩子要适当晒太阳。海带、小虾皮等海产品含钙量高;紫菜、菜花含钙也较丰富,蚕豆连皮吃提高钙的吸收。

**另外,注意钙磷比例:**磷是人体必需的无机盐,但磷摄入过多,会与钙形成磷酸钙。研究表明,食物中的钙磷之比应为2:1,牛奶中的钙磷之比为1.2:1时,最有利于钙的吸收。

摘自:搜狐健康

**旌晶食品——全国方便玉米粉行业创领者!**

## 茂县九鼎山万亩花开“醉”游人



**九鼎山高山杜鹃竞相开放**

四川经济日报阿坝讯(何清海 王先超 记者 庄媛文/图)进入6月,茂县九鼎山高山杜鹃花以及各种野花陆续绽放,让人陶醉。各地游人纷纷到此赏花、观云海、看星空,尽情享受九鼎山最美的夏季风光。

进入夏季,拥有上万亩的高山草甸与花海的九鼎山开启“花海模式”。从5月到9月,杜鹃花、报春花、鸢尾花、紫萼花、翠雀花、马先蒿、绿绒蒿等高原花卉相继盛开。特别是万亩野生杜鹃林中常常弥漫着淡淡的薄雾,枝头上一朵朵含香带露的杜鹃花,看上去仿佛是轻纱掩面脉脉含情的“少女”,美不胜收。

## 木里开展“树新风助脱贫”巾帼行动培训

四川经济日报凉山讯(苏莉 马楠 记者 胡智)为进一步推进精准扶贫,发挥妇联干部带动引领作用,拓展全县妇女就业空间,近日,木里县妇联举办了“树新风助脱贫”巾帼行动培训。县级各部门,省州驻县各单位,县属有关企事业单位妇委会主任、29个乡镇妇联主席,113个村妇联主席等260余人参加培训。

此次培训采取集中讲授、现场示范教学等方式进行,老师们用贴近实际、通俗易懂的语言向参加培训的学员讲解种植、养殖等科技知识,开办“洁美家庭”创建、禁毒防艾、控烟保学、广场舞等课程。

通过开展实用技能培训,使贫困妇女掌握了一技之长,提高了群众的脱贫能力和自我发展能力,拓宽了贫困妇女创业就业渠道,切实帮助贫困无业居家妇女灵活就业、增收致富,引导农牧民妇女树立新发展理念,掌握现代农业生产技能。

## 壤塘县“三改三促”推进党建重点工作

四川经济日报阿坝讯(李洁 记者 庄媛)连日来,壤塘县扎实推进“以整改促落实、以整改促规范、以整改促提升”的“三改三促”专项行动,取得良好成效。

支部凝心聚力作用发挥不够,党员党性意识不强,围绕中心、服务大局的主动性不强,组织生活软化等问题,重点围绕“基本队伍、基本阵地、基本活动、基本制度、基本保障”五个方面及本年度党建重点工作落实情况,深入排查突出问题和短板弱项,逐条制定整改措施。由县委组织部班子成员分片区联系指导,党建

指导员定期发送“督办单”。为了通过对标找出自身工作的不足和短板,达到学经验、找差距、促提升的工作目标,该县已组织各乡镇党委书记、副书记、县级机关党委(党组)书记及第一书记等200余人分三批,先后到四川、马尔康等县(市)观摩学习兄弟县(市)的先进工作经验和方法。

## 德阳凯州新城1-4月实现产销两旺

四川经济日报讯(王思航 记者 钟正有)根据中江县统计局提供的数据显示,1-4月,凯州新城43家规模以上工业企业累计实现工业总产值52.1亿元,为年度目标任务140亿元的37.2%,同比增长31.2%;实现主营业务收入48.3亿元,为年计划125亿元的38.6%,同比增长28.0%;入库税金2227.3万元(含星旺房产660万元),为年度目标任务8000万元的27.8%,同比增长1.27倍。

规上工业产销两旺。规上工业企业销售产值50.4亿元,同比增长30.2%;31家企业主营业务收入增速超过30%。亚度家具、齐飞铝业、长越电力等3家企业主营业务收入增速超过50%。

从产值来看,家具门类产业实现工业产值29.8亿元,占新城工业总量的57.2%,同比增长32.4%,对新城工业产值增长的贡献率达到63.4%,拉动新城工业产值增长18.3个百分点;从主营业务收入来看,家具门类产业实现主营业务收入27.7亿元,占新城工业销售的57.3%,同比增长28.8%,对新城工业销售增长的贡献率达到58.4%,拉动新城工业增长16.4个百分点。

## 广汉市启动安全生产月 和安全生产万里行活动

四川经济日报讯(记者 钟正有)近日,由广汉市安办、市应急管理局牵头举办的广汉市2019年“安全生产月”和“安全生产万里行”活动启动仪式暨现场咨询活动在北新广场拉开帷幕。

广汉市安办主任、应急管理局局长郑杨国代表活动参与部门做了主题宣讲动员,号召全市各级各部门、各企事业单位、广大市民朋友、中小學生以及社会各界行动起来,投身到“安全生产月”的各项活动中来,提高安全意识,培养安全习惯,防范重大风险,消除安全隐患,遏制各类事故发生,为加快广汉各项事业健康发展提供坚实的安全保障。

活动会上,广汉市委常委、市政府常务副市长龚军宣布2019年“安全生产月”和“安全生产万里行”正式启动。

## 南充顺庆区整合多方力量 强化城市管理

四川经济日报南充讯(刘洪和 记者 李国富)今年以来,南充市顺庆区按照“摆顺、扫干净、不拥堵”的总体要求,坚持问题导向、目标导向,推进思想大解放、作风大转变、效率大提升,理顺城市管理体制,制定出台了《南充市顺庆区城市管理实施办法》,并以此为准绳,整合城管、交警、环卫等力量,全面下沉至11个街道办事处,由街道办事处全权负责组织开展城市管理日常工作,城市管理一改往日城管唱“独角戏”,转变为部门联动“大合唱”。

截至5月底,该区共计处罚各类不文明行为3255余起;拖移违停车辆2300余,张贴罚单76000余张,扣罚共享单车11000余辆;整治占道经营、冒口经营行为68000余起,扣罚桌椅板凳等物品4800余件,劝离游商走贩32000余人,拘留暴力抗法人员19人,其中刑事拘留4人,行政拘留15人;关停建筑工地5处,处罚建筑工地15处,扣罚查处违法渣运车辆70余;拆除违规广告店招2977处,拆除违法建设496处,拆除面积近5万平方米;清理各类“牛皮癣”小广告37万多张。

## 青神县卫健局 中层干部竞聘上岗

四川经济日报眉山讯(宋美平 记者 常正有)为加强中层干部队伍建设,营造积极向上、团结协作的干事氛围,今年以来,青神县卫健局根据机构改革“三定”方案股室设置情况,结合工作实际,对机构改革后新设立、新整合的股室负责人进行竞聘上岗,把想干事、能干事的优秀管理人才选拔到管理岗位上来。

此次中层干部竞聘上岗经局党组会讨论确定《中层干部竞聘上岗实施方案》,按照方案采取公开报名的方式,通过资格审查的人员进行竞聘演讲和民主测评,由全局职工打分和测评,党组对每位竞聘人员全面考察。根据演讲、测评、考察情况综合打分核算成绩,经党组会集体研究确定拟任人选及职位,公示无异议后确定任职人选。